

## 《经典讲台》被攻击的约瑟（2）

司布真讲道第 17 号

1855 年 4 月 1 日安息日早晨的讲道

创 49:23-24：“弓箭手将他苦害，向他射箭，逼迫他，但他的弓仍旧坚硬，他的手健壮敏捷，这是因以色列的牧者，以色列的盘石，就是雅各的大能者。”

2. 我们见了这些弓箭手所射出的箭。我们现在要往山上走一点，在岩石的后面，看看被保护的勇士在弓箭手苦害他时是多么的勇敢。

我们注意到他有一把弓，因为我们读到，“他的弓仍旧坚硬。”如果他愿意，他可以反击回去，但他非常安静，不愿意与他们战斗。

哦，被保护的勇士，要保持安静，不要惧怕，要像鹰在其高高的巢穴中，俯视平原上的捕鸟人。将你勇敢的目光转向他们说，“你可以射箭，但你们所射得箭连我所站之地的一半也到不了。如果你愿意，就在我身上浪费你的弹药吧。你们是碰不着我的。“然后拍着翅膀，从山上飞到天上，在那里嘲笑他们，因为神是你的避难所，在他里面要安然居住。

3. 经文中的第三件事就是秘密力量。

“他的手因雅各的大能者而健壮。”首先，请注意他的力量，是真力量。经文说，“他的手”并不只是手。一些人可以用手做很多事，但都是虚的力量，手臂没有肌肉，就没有力量，但约瑟是“他胳膊上的手健壮。”

再一次，我希望你们注意到在这段经文里，神以一种多么令人熟悉的方式赐力量给约瑟。经文说，“他的手健壮敏捷，是因为雅各的大能者。”

再讲一个想法就结束这一点。这力量是约的力量，因为经文说，“他的手健壮敏捷是因雅各的大能者。”

现在，基督徒，弓箭手将你苦害，向你射箭，使你受伤，但你的弓仍旧有力量，你的手健壮。但信徒啊，你们知道在这方面你们就像你们的主人吗？

4. 第四点，荣耀的对比。

“这是因以色列的牧者，以色列的盘石。”耶稣基督被同等对待。牧者和以色列的盘石都经历了类似的考验。

基督作为牧者来到世界。他一出现，文士和法利赛人就说，“啊，我们在此之前一直是牧人，现在我们从我们的荣耀上被赶出去了，我们将失去所有的尊贵和权柄。”因此，他们一直向他射箭。

最后，经文称基督是以色列的盘石。我从一些犹太拉比处听过一个故事，我不知道到底是真还是假。

基督耶稣就是如此。匠人弃绝他。他是个平民，出身贫寒。他与罪人熟识，行走在穷人和贫寒人中间，因此世上的智慧人轻视他。但当神将天地万物同归于一时，基督将要成为万物的荣耀终结者。“基督在天上掌权，是顶石，配得赞美。”

结语：

他要被高举，受尊荣。他的名如太阳一样长存，万国都要因他蒙福。是的，万代都要称他为有福。